
 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

○１年校外学習  

 ５月２７日、1年生が校外学習で津山市内のフィールドワークに行きました。この行事のねらいは、班のメンバーの良さ

を見つけ仲良くなること、ルールを守り班で協力して行動すること、津山の自然や文化を学ぶこと、進路について考えるこ

とです。事前に班別行動の計画を練り、洋学資料館、鶴山公園、自然のふしぎ館等の名所・施設や、高校・高専を訪れまし

た。天候にも恵まれ、汗ばむ陽気の中頑張って歩きました。学校へ帰ってきた生徒の表情からは充実感がにじみ出ており、

一回り大きくなったように見えました。今回の学習で学んだことを今後の学校生活でいかして、素晴らしい学年に成長して

欲しいと思います。 

 

 

 

 

 

 

○キャリア教育講演会  

 ５月２３日、三井物産に勤務されている岡本竜馬さんを招いて、「自分 Brandを創る 未来へ羽

ばたく皆さんへ」と題してキャリア教育講演会を行いました。岡本さんは落合中学校の卒業生で

皆さんの先輩でもあります。講演では、ご自身の中学時代から社会人になるまでのことや仕事の

ことに加えて、なぜ勉強は必要なのかという問いについて熱く語ってくださいました。最後は、

「志高く、夢を持って、今を大切に過ごしてください。明るく、楽しく、美しく！」と、後輩の

皆さんへエールを送ってくださいました。講演内容の抜粋を体育館へ向かう廊下に掲示していま

すので、講演会を振り返ってみてください。 

 

○生徒総会  

 ５月２８日、生徒総会を行いました。４月から執行部、専門委員がしっかりと準備してきて当

日を迎えました。今年は初めて議案も紙ではなくタブレットを用いました。1年間の活動方針や計

画が示され全て承認されました。また、昨年度変更された校則の確認も行われました。生徒会は

その名前の通り生徒主体の生徒のための機関です。みんなで決めたことをみんなで守っていく義

務があります。そのためには、先ず一人一人が責任を持つことが大切になってきます。生徒全員

で協力して、これからもさらに良い落合中学校にしていってください。運動会の色決めも行われ、

とても盛り上がりました。 

 

５月２６日、他の競技に先駆けて陸上競技の県総体予選会が行われました。今年で最後となる陸上競技部と有志のメン

バーで参加しました。最後までよく頑張りました。 
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６月になりました。梅雨の季節です。ジメジメした日が多く気分が晴れない日もあるかも知れませんが、心の持ち

ようで、気持ちだけでもカラッとしていたいですね。稲作にとっては欠かせない恵みの雨です。プラス思考で考える

ことも必要ですね。健康管理と交通安全に気をつけて頑張りましょう。 

○県総体美作地区予選会 陸上競技結果 （入賞者・県大会出場者を載せています） 

・２年 100ｍ 内田 海音 5位（県へ）            ・２年 1500ｍ 稲岡 和馬  3位（県へ） 

・３年 100ｍ 豊福 翔 6位（県へ）、松下 大生 7位（県へ） 

・400ｍ    井原 櫂斗  9位（県へ）            ・走幅跳   光本 大地 8位 （県へ）                 

・400ｍＲ  岡田・豊福・松下・内田 4位（県へ） 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教育実習  

 ６月２日から３週間、本校卒業生の４名が教育実習に来ています。生徒と積極的にコミュニケーション

を取り、慣れない授業や短学活でも一生懸命に頑張っています。生徒の皆さんとは年齢も近く、話も弾む

のではないでしょうか。実習生の先生方との出会いから学ぶことがたくさんあると思います。 

（実習生の先生方にインタビューをしました。ぜひ、素敵な先生になってください。） 

○教師を目指したきっかけ：「自分が中学生の頃数学が苦手で、その時の先生が丁寧に教えてくれて自信が持て

るようになった。今度は自分が苦手意識のある生徒に教えてあげたいと思うようになった。」「高校の時の部活顧問の先生の生き方・考え方

に触れてその前向きな姿勢に憧れた。自分も好きな楽器を続ける中で教師を目指したいと思った。」 

○今の落合中の生徒の印象：「積極的で子どもらしい面がある。人のことを馬鹿にせず、優しくて思いやりがある。」「歌の練習も恥ずかしが

らずにしっかり声が出せている。あいさつもよくできて、よく話しかけてくれる。」「明るく元気で、素直な子が多い。」 

    

○学校運営協議会  

 ６月２日、今年度の第１回学校運営協議会が開かれました。授業参観では真剣に授業を受けている様子を見ていただき、「落ち着い

た態度でよく頑張っている。」と感想をいただきました。また、目が合うと会釈をして微笑んでくれる生徒がいて、「とても感じが良い

ですね。」と褒めていただきました。会議では今年の方針や活動計画について協議し、承認していただきました。部活動地域展開のこ

とや高校再編の動きについても意見が出されました。 

【今年度の委員の皆さん】  

松岡 祥和 落合人権センター館長  谷口  護 主任児童委員 

池本 正行 天津地区ボランティア代表 藤井 由紀子 主任児童委員 

森田 敏久 地域の代表者（美川地区） 髙田 雅夫 地域学校協働活動推進員 

妹尾 直之 落合地域青少年育成協議会環境指導部長 福本 学 PTA副会長 

田中 順子 主任児童委員 岡野 沙織  PTA副会長 

 

○何のために学ぶのか 

 ５月の学活で、「何のために学ぶのか～学ぶ意義を考える～」という学習を全学年で行いました。始めに「あなたは今、何のために勉強し

ていますか。」と聞いたアンケートでは、「将来（仕事、高校・大学）のため」「テストで良い点を取るため」というような回答が多くありま

した。中には「勉強しなさいといわれるから」という声もありました。ご家庭でも親子の話題にしてみてください。また、中間テストの取組

として、学習計画表を自分がしなくてはいけないことを把握しそれをいつするかを計画していく、という内容で作成しました。多くの生徒

がこの計画表を上手に使ってテストに臨めており、普段よりも家庭学習時間が増えていました。期末テストも頑張ってください。 

保護者の皆様にも計画表を見ていただき、励ましをしていただいたことも頑張りにつながったようです。ありがとうございました。 
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６月１４日、合唱祭を行いました。４月から新しいクラスでスタートして２ヶ月余り、準備時間は決して十分だったとは言え

ませんが、各クラスで工夫し声を掛け合いながら練習に取り組んできました。時にはぶつかったこともあったかも知れません

が、担任の先生の力も借りながら乗り越えてきました。本当に素晴らしい合唱でした。今年のテーマにある「 唱 time 」の通

り、大きな声で元気よく歌って落合中学校の力を存分に表現してくれました。会場にいる人全てを感動に包みこむような歌声で

した。皆さんの頑張りに感謝、感動、感激し豊かな気持ちでひと時を過ごせたことを幸せに思います。アーツアンドクラフツ部

作成のスローガン横断幕も合唱祭に花を添えてくれていました。本当にありがとう。 

早朝よりお越しくださいました保護者の皆様、地域の方々、温かいご声援をありがとうございました。多くの方に応援してい

ただき生徒は頑張る勇気をたくさんもらえたと思います。今後ともよろしくお願いします。 

 

 

 


